                                         To use grey cells!
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1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции N2 (г) + 3H2 (г) = 2NH3 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 400 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	N2 (г)
	0
	191,61
	29,10
	30,06

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	NH3 (г)
	- 46,11
	192,45
	35,06
	42,76


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора фторида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,040 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из трёх стадий, которые соответствуют трём кривым в координатах p-V: изобаре, изохоре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
       (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p; 

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции CO (г) + Cl2 (г) = COCl2 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 400 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	CO (г)
	- 110,53
	197,67
	29,14
	30,34

	Cl2 (г)
	0
	223,07
	33,91
	36,97

	COCl2 (г)
	- 223,0
	289,2
	60,67
	71,29


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора фторида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,025 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из трёх стадий, которые соответствуют трём кривым в координатах p-V: адиабате, изохоре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитической гидратации этилена C2H4 (г) + H2О (г) = C2H5ОН (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 400 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2О (г)
	- 241,82
	188,83
	33,58
	38,43

	C2H5ОН (г)
	- 235,10
	282,70
	65,44
	92,51


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора фторида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,018 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из трёх стадий, которые соответствуют трём кривым в координатах p-V: изобаре, адиабате, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
         (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p; 

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитического гидрирования этилена C2H4 (г) + H2 (г) = C2H6 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 400 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	C2H6 (г)
	- 84,68
	229,60
	52,63
	78,95


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора фторида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,010 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из трёх стадий, которые соответствуют трём кривым в координатах p-V: изобаре, изохоре, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
          (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесного изобарно-изотермического процесса диссоциации паров йода в вакуумной камере  ( I2 (г) = 2I (г) ) рассчитать зависимость степени диссоциации (α) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 400 K. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 10-6 - 1 бар и представить результаты в виде графика  α(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 1000 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 1000 К

	I2 (г)
	62,44
	260,69
	36,90
	38,06

	I (г)
	106,84
	180,79
	20,79
	20,80


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора фторида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,007 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: изобаре, изохоре, изотерме, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции N2 (г) + 3H2 (г) = 2NH3 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 450 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	N2 (г)
	0
	191,61
	29,10
	30,06

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	NH3 (г)
	- 46,11
	192,45
	35,06
	42,76


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора хлорида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,025 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам, изохоре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p; 

(2) в координатах U-V; 
       (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции CO (г) + Cl2 (г) = COCl2 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 450 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	CO (г)
	- 110,53
	197,67
	29,14
	30,34

	Cl2 (г)
	0
	223,07
	33,91
	36,97

	COCl2 (г)
	- 223,0
	289,2
	60,67
	71,29


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора хлорида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,018 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам, изохоре, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
       (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитической гидратации этилена C2H4 (г) + H2О (г) = C2H5ОН (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 450 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2О (г)
	- 241,82
	188,83
	33,58
	38,43

	C2H5ОН (г)
	- 235,10
	282,70
	65,44
	92,51


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора хлорида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,014 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам, изотерме, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитического дегидрирования этана C2H6 (г) = C2H4 (г) + H2 (г) рассчитать зависимость степени конверсии этана в этилен (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 450 K. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	C2H6 (г)
	- 84,68
	229,60
	52,63
	78,95


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора хлорида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,009 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изохорам, изобаре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесного изобарно-изотермического процесса диссоциации паров йода в вакуумной камере  ( I2 (г) = 2I (г) ) рассчитать зависимость степени диссоциации (α) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 500 K. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 10-6 - 1 бар и представить результаты в виде графика  α(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 1000 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 1000 К

	I2 (г)
	62,44
	260,69
	36,90
	38,06

	I (г)
	106,84
	180,79
	20,79
	20,80


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора хлорида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,006 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изохорам, изобаре, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции N2 (г) + 3H2 (г) = 2NH3 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 425 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	N2 (г)
	0
	191,61
	29,10
	30,06

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	NH3 (г)
	- 46,11
	192,45
	35,06
	42,76


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора бромида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,012 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изохорам, изотерме, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
       (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции CO (г) + Cl2 (г) = COCl2 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 425 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	CO (г)
	- 110,53
	197,67
	29,14
	30,34

	Cl2 (г)
	0
	223,07
	33,91
	36,97

	COCl2 (г)
	- 223,0
	289,2
	60,67
	71,29


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора бромида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,010 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изотермам, изобаре, изохоре. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
         (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитической гидратации этилена C2H4 (г) + H2О (г) = C2H5ОН (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 425 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2О (г)
	- 241,82
	188,83
	33,58
	38,43

	C2H5ОН (г)
	- 235,10
	282,70
	65,44
	92,51


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора бромида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,009 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изотермам, изобаре, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
         (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитического гидрирования этилена C2H4 (г) + H2 (г) = C2H6 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 425 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	C2H6 (г)
	- 84,68
	229,60
	52,63
	78,95


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора бромида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,006 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изотермам, изохоре, адиабате. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесного изобарно-изотермического процесса диссоциации паров йода в вакуумной камере  ( I2 (г) = 2I (г) ) рассчитать зависимость степени диссоциации (α) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 600 K. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 10-6 - 1 бар и представить результаты в виде графика  α(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 1000 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 1000 К

	I2 (г)
	62,44
	260,69
	36,90
	38,06

	I (г)
	106,84
	180,79
	20,79
	20,80


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора бромида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,005 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум адиабатам, изобаре, изохоре. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
       (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции N2 (г) + 3H2 (г) = 2NH3 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 475 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	N2 (г)
	0
	191,61
	29,10
	30,06

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	NH3 (г)
	- 46,11
	192,45
	35,06
	42,76


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора иодида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,008 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум адиабатам, изобаре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции CO (г) + Cl2 (г) = COCl2 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 475 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	CO (г)
	- 110,53
	197,67
	29,14
	30,34

	Cl2 (г)
	0
	223,07
	33,91
	36,97

	COCl2 (г)
	- 223,0
	289,2
	60,67
	71,29


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора иодида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,007 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум адиабатам, изохоре, изотерме. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
         (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитической гидратации этилена C2H4 (г) + H2О (г) = C2H5ОН (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 475 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2О (г)
	- 241,82
	188,83
	33,58
	38,43

	C2H5ОН (г)
	- 235,10
	282,70
	65,44
	92,51


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора иодида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,006 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам и двум изохорам. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесной изобарно-изотермической химической реакции каталитического гидрирования этилена C2H4 (г) + H2 (г) = C2H6 (г)  рассчитать зависимость степени конверсии (χ) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 475 K, если реагенты были изначально смешаны в стехиометрическом соотношении. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 1 - 100 бар и представить результаты в виде графика  χ(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 500 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 500 К

	C2H4 (г)
	+ 52,26
	219,56
	43,56
	64,16

	H2 (г)
	0
	130,684
	28,82
	29,02

	C2H6 (г)
	- 84,68
	229,60
	52,63
	78,95


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора иодида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,005 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам и двум изотермам. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
        (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

Фамилия, И.О.:__________________                                       Группа № ________
1. Для равновесного изобарно-изотермического процесса диссоциации паров йода в вакуумной камере  ( I2 (г) = 2I (г) ) рассчитать зависимость степени диссоциации (α) от давления в реакторе (p) при температуре  T = 800 K. Рассмотреть диапазон возможного изменения давления 10-6 - 1 бар и представить результаты в виде графика  α(p). При расчётах можно использовать справочные данные приведённой ниже таблицы и при этом допустить, что изменение СР в интервале температур 298 К - 1000 К линейно.
	Вещество
	fHo298,
	So298, 
	СР, Дж/(моль  К), при

	
	кДж/моль
	Дж/(моль  К)
	Т = 298 К
	Т = 1000 К

	I2 (г)
	62,44
	260,69
	36,90
	38,06

	I (г)
	106,84
	180,79
	20,79
	20,80


2. Температура кипения 0,1% (по массе!) водного раствора иодида щелочного металла при нормальном давлении составляет 100,004 оС. Что это за металл? Рассчитать температуру замерзания рассматриваемого раствора.
3. Обратимый циклический процесс для одноатомного идеального газа состоит из четырёх стадий, которые соответствуют четырём кривым в координатах p-V: двум изобарам и двум адиабатам. Изобразите этот процесс на пяти графиках следующим образом: 

(1) в координатах T-p;

(2) в координатах U-V;
         (3) в координатах H-T;

(4) в координатах S-p;

(5) в координатах μ-V.

________________________________________________________________________________

